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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΟΥ/ΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ 

ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ Γ.Ν.Α. «Ο 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» 

 

Αξιότιμοι Κύριοι/ες, 

 

Σχετικά με την ως άνω Δημόσια Διαβούλευση του Νοσοκομείου σας, θα θέλαμε να 

παραθέσουμε τα κάτωθι: 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

4. ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ ΝΟΥΚΛΕΪΝΙΚΩΝ ΟΞΕΩΝ (DNA & RNA) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σύμφωνα με το παράρτημα 4  η απομόνωση του γενετικού υλικού και τα αντιδραστήρια 
για τις εξετάσεις του παραπάνω πίνακα   θα πρέπει να προέρχονται από τον ίδιο 
προμηθευτή. Αυτό όμως περιορίζει τον ανταγωνισμό, καθώς στην αγορά υπάρχει 



πληθώρα εταιριών που διαθέτουν είτε την μια είτε την άλλη ομάδα εξετάσεων και με τον 
τρόπο αυτό δεν είναι σε θέση να υποβάλουν προσφορά.  

Προτείνουμε την ζήτηση των εξετάσεων για απομόνωση γενετικού υλικού σε ξεχωριστό 

παράρτημα από τις εξετάσεις για μοριακή τυποποίηση ώστε να υπάρχει δυνατότητα 

ξεχωριστής προσφοράς στα πλαίσια ανάπτυξης του υγιούς ανταγωνισμού. 

5.ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΙΪΚΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΙΩΝ HBV, HCV ΚΑΙ HIV 

Σύμφωνα με τη προδιαγραφή  A  ζητείται η δυνατότητα επιλογής αρχικού όγκου δείγματος 
και τελικού όγκου έκλουσης. Δεδομένου ότι ο αναλυτής ζητείται για την εκτέλεση 
συγκεκριμένων εξετάσεων και μάλιστα με σήμανση CE/IVD, ο χρήστης δεν θα πρέπει να 
μπορεί να παρέμβει στο πρωτόκολλο και να αλλάξει τον όγκο έκλουσης, καθώς κάτι τέτοιο 
θα είχε πιθανή επίδραση στην έκδοση του τελικού αποτελέσματος. Συνεπώς, η παραπάνω 
προδιαγραφή θα πρέπει να απαλειφθεί. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επίσης, ο ανωτέρω πίνακας εξετάσεων θα πρέπει να διαφοροποιηθεί διότι η συγκεκριμένη 
απαίτηση καλύπτεται από συγκεκριμένη εταιρεία περιορίζοντας την υγιή ανάπτυξη του 
ανταγωνισμού. 

Προτείνουμε την ζήτηση των εξετάσεων  με  α/α  151 και 178 σε ξεχωριστό παράρτημα ή 
ως προαιρετικές, ώστε να υπάρχει δυνατότητα ξεχωριστής προσφοράς στα πλαίσια 
ανάπτυξης του υγιούς ανταγωνισμού. 

Με εκτίμηση, 

Roche Diagnostics Hellas 


